Анализ педагога-психолога по проведению акции
«МОЛОДЕЖЬ за ЗОЖ».
      В рамках акции «МОЛОДЕЖЬ за ЗОЖ» с 18.11 по 1.12. в школе проходили  классные часы на тему «Мы за ЗОЖ», «Здоровей - ка», «Здоровье – главное богатство» и т. д. Ребята начальной школы нарисовали рисунки  и плакаты по теме акции . Участие приняли даже маленькие первоклассники, а также ребята с ОВЗ. 
      С целью пропаганды ЗОЖ и профилактики вредных привычек подростков среди ребят 5 и 6 классов, ребят с ОВЗ был организован просмотр познавательного мультфильма против курения. В доступной и увлекательной форме ребята познакомились с последствиями табакокурения для организма человека, а также с механизмом воздействия табачного дыма на различные системы органов человека.
      Среди учащихся 7-11 классов было проведено анкетирование. Ребята 7-8 классов отвечали на вопросы, связанные с курением в анкете «Что мы знаем о курении?» и тесте « Незаконченные предложения». Было опрошено 90 % учащихся от общего числа ребят. 100 % опрошенных высказали негативное отношение к курению. Привычку курить ребята считают показателем «глупости, тупости, невежества». 10% ребят считают наличие сигареты в руках показателем «крутизны», «взрослости». Но при этом они осознают вред этой привычки для организма.  
[bookmark: _GoBack]     В анкетировании приняли участие 100 % учащихся 9-11 класса. Им было предложено ответить на вопросы, связанные с употреблением алкоголя, наркоманией и употреблением ПАВ. 40 % опрошенных выразили нейтральное отношение к вредным привычкам. И лишь 60 % относятся к вредным привычкам негативно.  На вопрос о том, что является источником появления вредных привычек мнение ребят разделились: 18 % считают источником семью, 37 % назвали ближайшее окружение, 31 % - улицу. Один участник анкетирования считает главным источником  вредных привычек средства массовой информации. Среди ребят 11 класса нашелся один участник опроса, который назвал причиной вредных привычек собственное желание человека. На вопрос «Как Вы поступите, если среди ваших друзей окажется человек, который употребляет наркотики?» 43 % учащихся ответили, что их отношения к нему изменится, 43 % перестанут с ним общаться, 12 % продолжат общение с ним. Учащимся было предложено оценить степень информированности о видах и способах употребления алкоголя, табачных изделий, наркотических средств и ПАВ  по шкале от 0 до 10.  75% ребят отметили низкий и средний уровень осведомленности. И лишь 25% считают свои знания полными. 
